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Σύσσωμη η Ελληνική

Πολιτεία, ο Ελληνικός Εβραϊσμός και η κοινωνία απότισαν φόρο τιμής στα θύματα

του Ολοκαυτώματος στις 27 Ιανουαρίου 2022, Διεθνή Ημέρα Μνήμης του

Ολοκαυτώματος, δηλώνοντας την αποφασιστικότητά τους για την καταπολέμηση

του αντισημιτισμού και κάθε μορφής ρατσισμού αλλά και τη δέσμευσή τους για τη

διατήρησητης Μνήμης.

Μηνύματα ανάρτησαν η Πρόεδρος της Δημοκρατίας, ο Πρωθυπουργός, ο

Υπουργός Εξωτερικών, η Υπουργός Παιδείας, τα πολιτικά κόμματα και δήμαρχοι σε

όλη την Ελλάδα. Μηνύματα εξέδωσαν επίσης, η Πρεσβεία του Ισραήλ στην Ελλάδα, 

η ???????? ???????? ???? IHRA και το ????.

Η ????? ??? ??????? και το ????????? ?????? φωταγωγήθηκαν στις 26 και

27.1.2022 συμμετέχοντας στη διεθνή εκστρατεία Μνήμης We Remember

μεταδίδοντας ένα σημαντικό μήνυμα ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης της

κοινωνίας. Επίσης, η Βουλή τήρησε ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των θυμάτων

του Ολοκαυτώματος, ενώ για τη σημασία της επετείου μίλησε ο Αντιπρόεδρος της

Βουλής Νικήτας Κακλαμάνης και εκπρόσωποι των κομμάτων.

Με εγκύκλιό του, το Υπουργείο Παιδείας πρότεινε στα σχολεία της χώρας να

αφιερώσουν δύο διδακτικές ώρες με εκπαιδευτικές δραστηριότητες για το

Ολοκαύτωμα κατά την επέτειο της 27

ης

Ιανουαρίου. Το Εβραϊκό Μουσείο

Ελλάδος διέθεσε σε σχολεία και εκπαιδευτικούς, εκπαιδευτικό υλικό για την

ιστορία του Ολοκαυτώματος και προώθησε σημαντικές διεθνείς πρωτοβουλίες και

πρότεινε ψηφιακές εκθέσεις για τη διατήρηση της Μνήμης.

? ???????????? ??? ?.?. ?????????? ???????, ?? ??? ?????????? ?? ??????
???????????? ?????????? ???????, ??????? ?? ??????? ?? ?????? ??? ??? ??? ??????
??? ?????????? ?? ?????? ???????? ???? ???????? ??? ?.?. ?????? ???? 27.1.22, ???
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???? ? ????????? ???????? ??? ???? ???????? ??? ??????????? ???? 30.1.22.

Εκδηλώσεις Μνήμης διοργανώθηκαν από τις Περιφέρειες και τις κατά τόπους

Ισραηλιτικές Κοινότητες σε όλη την Ελλάδα και συγκεκριμένα σε Αθήνα,

Θεσσαλονίκη, Λάρισα, Βόλο, Τρίκαλα, Ιωάννινα, Χαλκίδα, αλλά και σε πόλεις όπου

δεν υπάρχουν Κοινότητες όπως στην Καβάλα και τα Χανιά, τηρώντας πάντα τα

υγειονομικά μέτρα για τον περιορισμό της διασποράς της πανδημίας.

Στην Αθήνα -παρουσία της Προέδρου της Δημοκρατίας Κ. Σακελλαροπούλου, του

Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης Π. Πικραμμένου, ο οποίος ήταν και ο κεντρικός

ομιλητής, της Υπουργού Παιδείας Ν. Κεραμέως, του Δημάρχου Αθηναίων Κ.

Μπακογιάννη, κ.ά. προσωπικοτήτων- η εκδήλωση περιλάμβανε βράβευση του

Αντιπροέδρου της Ε.Ε. Μαργαρίτη Σχοινά για την υιοθέτηση της στρατηγικής της

ΕΕ για την καταπολέμηση του Αντισημιτισμού, κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο

Ολοκαυτώματος και προβολή βίντεο για τη δημιουργία του Μνημείου.

Στη Θεσσαλονίκη, η εκδήλωση ξεκίνησε το πρωί της Κυριακής 30.1.22, στο

Μνημείο Ολοκαυτώματος στην Πλατεία Ελευθερίας, με ομιλητή τον Αντιπρόεδρο

της Ε.Ε. Μαργαρίτη Σχοινά, ενώ το ίδιο βράδυ, στο Μέγαρο Μουσικής της πόλης,

πραγματοποιήθηκε η συναυλία του διεθνούς φήμης βιολιστή Γκιλ Σαχάμ και της

Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης. Από τις 25.1.2022 η συμπρωτεύουσα

μνημόνευσε και τίμησε το Ολοκαύτωμα καθώς γιγαντοαφίσες αφιερωμένες στην

Ημέρα Μνήμης και στη συναυλία, με το λογότυπο του WeRemember, κοσμούσαν

χαρακτηριστικά σημεία της πόλης, όπως την πρόσοψη του Δημαρχείου, το Μέγαρο

Μουσικής, και την ΔΕΘ. Δείτε εδώ το βίντεο από την τοποθέτηση των πανό

στη Θεσσαλονίκη

Παράλληλα, η Δημοτική Τηλεόραση TV100 της Θεσσαλονίκης, μετέδιδε το

λογότυπο We Remember σε όλη τη διάρκεια του προγράμματος της 27

ης

Ιανουαρίου 2022.
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Στη Λάρισα η εκδήλωση έγινε στο Μνημείο Ολοκαυτώματος στην Πλατεία Εβραίων

Μαρτύρων και με τη συμμετοχή των Αρχών, Σχολείων και μαθητών, και

περιελάμβανε επιμνημόσυνη δέηση, άναμμα κεριών, απαγγελία ποιημάτων και

κατάθεση στεφάνων. (Δείτε εδώ την πρόσκληση)

Στα Ιωάννινα, στις 27.1.22, με πρωτοβουλία της Προέδρου του Δημοτικού

Περιφερειακού Θεάτρου Ιωαννίνων και της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης

Ηπείρου, οι μαθητές του 7ου Λυκείου Ιωαννίνων παρακολούθησαν σε θέατρο της

πόλης την ταινία «Το αγόρι με τη ριγέ πιτζάμα» του Τζον Μπόιν, σε σκηνοθεσία του

Mark Herman.

Η επίσημη εκδήλωση των Ιωαννίνων για το Ολοκαύτωμα έγινε Σάββατο 29

Ιανουαρίου 2022, χωρίς την παρουσία κοινού και προβλήθηκε διαδικτυακά σε live

streaming από το κανάλι του Δήμου στο YouTube. Περιλάμβανε προσφωνήσεις

επισήμων, μουσικό κλασσικό πρόγραμμα, και κεντρική ομιλία του δημοσιογράφου

και συγγραφέα Θανάση Γιαλκέτση, με θέμα: «Η μνήμη του κακού ως αντίδοτο στο

μίσος και στην αδιαφορία». Δείτε την στον παρακάτω σύνδεσμο:

https://www.youtube.com/watch?v=EOBRMbg8Cr0

Στα Τρίκαλα, η εκδήλωση έγινε στις 23.1.22, παρουσία των τοπικών Αρχών, και

περιλάμβανε κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο Ολοκαυτώματος και επιμνημόσυνη

δέηση από τον Ραββίνο Λάρισας.

??? ???????, στις 28.1.2022, ο Προέδρος και μέλη της Ισραηλιτικής Κοινότητας

κατάθεσαν στεφάνι στο Μνημείο Ολοκαυτώματος και τοποθέτησαν πινακίδες

WeRememberστο Μνημείο Ολοκαυτώματος και στις προτομές του Μητροπολίτη

Γρηγορίου και του Συνταγματάρχη Μαρδοχαίου Φριζή που βρίσκονται στο εβραϊκό

νεκροταφείο της Χαλκίδας.

Στην ??????, στις 27.1.2022, ο Δήμαρχος και εκπρόσωποι του Δήμου κατέθεσαν

λουλούδια στο Μνημείο Ολοκαυτώματος των Καβαλιωτών Εβραίων. Επίσης, ο

Δήμος, σε συνεργασία με τηλεοπτικό σταθμό, παρουσίασαν στο 4ο Γυμνάσιο και το

2ο Λύκειο Καβάλας, το ???????? ??????????? “Το Ολοκαύτωμα των Καβαλιωτών

Εβραίων”, παρουσία του Δημάρχου, της προέδρου της Δευτεροβάθμιας Σχολικής

Επιτροπής του Δήμου και του Εβραίου Καβαλιώτη συγγραφέα Φίκου Μεβοράχ.

???? ????, η εκδήλωση ξεκίνησε το πρωί της 6.2.22, με κατάθεση στεφάνων στο

Μνημείο Ολοκαυτώματος και το απόγευμα, ξεκίνησε το διαδικτυακό τμήμα της.

Μπορείτε να την παρακολουθήσετε στον παρακάτω

σύνδεσμο  https://www.youtube.com/watch?v=75iGMIovcfU
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Στην εκδήλωση συμμετείχαν, εκτός από τις Αρχές, το 2ο Πρότυπο Γυμνάσιο Βόλου,

μαθητές του οποίου διάβασαν ποιήματα ενώ ο Διευθυντής του Σχολείου Απόστολος

Ζαχαρός μίλησε για μια άγνωστη πτυχή του Ολοκαυτώματος που εκτυλίχθηκε στη

Συκή στις 27 Μαρτίου 1944. Κεντρικός ομιλητής ήταν ο επίκουρος καθηγητής του

Παν/μιου Μακεδονίας και συγγραφέας Στράτος Δορδανάς, με θέμα «Οι

μεσεγγυούχοι εβραϊκών περιουσιών, ως πτυχή του γενοκτονικού μηχανισμού»

Στα Χανιά της Κρήτης η εκδήλωση έγινε στη Συναγωγή Ετς Χαγίμ, στις 6.2.2022,

με τη συνεργασία της Αντιπεριφέρειας Χανίων και της Συναγωγής Χανίων και

περιελάμβανε ομιλίες των τοπικών Αρχών και εκπροσώπου του ΚΙΣΕ. Ακολούθησε

περίπατος στην παλιά εβραϊκή συνοικία.

ΣΧΕΤΙΚΑ:

ΜΗΝΥΜΑΤΑ:

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠτΔ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

MESSAGE BY THE GREEK PM MITSOTAKIS FOR THE HOLOCAUST REMEMBRANCE DAY 2022

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΝΙΚΟΥ ΔΕΝΔΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΝΙΚΗΣ ΚΕΡΑΜΕΩΣ ΓΙΑ ΤΗN ΔΙΕΘΝΗ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ IHRA ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

MESSAGE OF THE GREEK PRESIDENCY OF THE IHRA FOR HOLOCAUST REMEMBRANCE DAY

2021

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΚΙΣΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

KIS MESSAGE FOR HOLOCAUST REMEMBRANCE DAY 2022

ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΠΡΕΣΒΕΙΑΣ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ – ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗ ΔΙΕΘΝΗ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ: «Ο αγώνας απέναντι στην αναζωπύρωση της μισαλλοδοξίας

και του ρατσισμού πρέπει να είναι καθημερινός και συνεχής»
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ TOY ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΜΕΡΑ25 ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

2022

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΔΗΛΩΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΜΩΥΣΗ ΕΛΙΣΑΦ

ΜΗΝΥΜΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

ΜΗΝΥΜΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ ΘΑΝΑΣΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΓΙΑ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022: «ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ ΣΤΗΝ

ΠΑΡΑΜΙΚΡΗ ΧΑΡΑΜΑΔΑ ΜΙΣΑΛΛΟΔΟΞΙΑΣ ΚΑΙ ΦΑΝΑΤΙΣΜΟΥ

 

??????? – ??????????:
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HOLOCAUST REMEMBRANCE DAY 2022: GREECE REMEMBERS… EVENTS AND ACTIVITIES

ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΜΝΗΜΗΣ WE REMEMBER

THE HELLENIC PARLIAMENT ILLUMINATED FOR THE WE REMEMBER CAMPAIGN ON

HOLOCAUST REMEMBRANCE DAY 2022

Δ.ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ, 28.1.2022

Η ΒΟΥΛΗ ΤΙΜΗΣΕ ΤΗΝ HΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ - ΟΙ

ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ

ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

THE ATHENS CITY HALL ILLUMINATED FOR THE WE REMEMBER 2022 CAMPAIGN

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΣΤΟ ΜΝΗΜΕΙΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΒΡΑΪΣΜΟΣ ΣΤΟ #WEREMEMBER 2022

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΙΣΕ & Ι.Κ. Θεσσαλονίκης ΔΑΥΙΔ ΣΑΛΤΙΕΛ ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ
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ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΟΜΙΛΙΑ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΚΙΣΕ ΒΙΚΤΩΡΑ ΙΣ. ΕΛΙΕΖΕΡ ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2022

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΕΑΥΘ & ΟΜΑΔΑΣ ΤΖΟΥΝΤΟ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ Ι.Κ.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΗΣ ΚΟΘ ΜΕ ΤΟΝ GIL SHAHAM ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ

ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΗΝ ΧΑΛΚΙΔΑ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΑΟΥΣΒΙΤΣ ΓΙΑ ΤΑ 77 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟΥ

– 27.1.2022

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΤΗΝ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ #WEREMEMBER 2022 ΤΟΥ WJC

#WEREMEMBER 2022 - ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΝΗΜΗ του ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΜΕ ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ ΤΟΥ YAD VASHEM ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΗΜΕΡΑΣ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

ΔΡΑΣΗ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΛΙΘΩΝ ΜΝΗΜΗΣ ΣΤΟ ΠΑΛΑΙΟ Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ΑΡΡΕΝΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΠΡΟΒΟΛΗ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ

ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΗ ΣΥΝΑΓΩΓΗ ΧΑΝΙΩΝ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022: ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ

ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΟΝ ΒΟΛΟ

ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ GAMARAAL «ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΙ ΕΛΒΕΤΟΙ

ΕΠΙΖΩΝΤΕΣ ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ»

ΘΥΜΗΣΟΥ…ΈΝΑ ΒΙΝΤΕΟ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ

ΚΟΤΡΩΝΗ ΓΙΑ ΤΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ ΤΩΝ ΕΒΡΑΙΩΝ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ 1ου ΓΕΛ ΒΕΡΟΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ
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77 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ ΤΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ. Ο ΒΙΚΤΩΡ ΕΛΙΕΖΕΡ ΑΝΑΛΥΕΙ ΤΟΝ ΑΝΤΙΣΗΜΙΤΙΣΜΟ

-ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ ΣΤΟ "ΒΗΜΑ" 30.1.2022

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΙΣΕ ΔΑΥΙΔ ΣΑΛΤΙΕΛ: Η ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΛΗΘΕΙΑ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟ ΜΙΣΟΣ

ΔΑΥΙΔ ΣΑΛΤΙΕΛ: ΠΑΡΚΟ ΜΝΗΜΗΣ Η ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ - ΝΑ ΑΠΟΦΑΣΊΣΕΙ ΑΜΕΣΑ Ο

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Η ΟΝΤΕΤ ΒΑΡΩΝ – ΒΑΣΑΡ ΕΞΕΤΑΖΕΙ ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΠΡΙΜΟ ΛΕΒΙ: «ΕΤΣΙ ΗΤΑΝ

ΤΟ ΑΟΥΣΒΙΤΣ»

ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ Η ΜΝΗΜΗ ΖΩΝΤΑΝΗ του ΣΑΜ ΝΑΜΙΑ

ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ ΤΗΣ ΕΡΤ2 ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΡΑΗΛΙΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΤΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ στη ΜΕΓΑΛΗ ΟΘΟΝΗ

?????????:

ΖΑΚ ΜΕΝΑΧΕΜ: Η ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ

ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΜΩΣΕ ΑΕΛΙΩΝ: «ΑΝ ΚΑΠΟΙΟΣ ΣΟΥ ΛΕΕΙ ΟΤΙ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΣΕ ΣΚΟΤΩΣΕΙ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΙΣ

ΕΙΝΑΙ ΑΔΥΝΑΤΟΝ»

ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΑΒΡΑΑΜ ΚΑΠΕΤΑ: «Ζούσα καθημερινά με το φόβο της σύλληψής μου από τους

Γερμανούς - Πώς σώθηκα από το Ολοκαύτωμα»

ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ ΜΟΝΙΝΑ-ΜΠΕΝΟΥΖΙΛΙΟ: «Έτσι σώθηκα από το Ολοκαύτωμα - Έμαθα

πλέον να μην φοβάμαι τίποτα»
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